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ATA DA 22ª REUNIÃO ORDINÁRIA 
DO CONSELHO MUNICIPAL DE 
CIÊNCIA E TECNOLOGIA – COMCIT  
 

Aos vinte e nove dias do mês de maio de dois mil e oito, às 16h00min, na sede da 1 

Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Finanças – SEMPLA -, situada 2 

a Rua Dr. Ewerton Dantas Cortez, 1432 – Tirol, ocorreu a 22ª  Reunião Ordinária 3 

do Conselho Municipal de Ciência e Tecnologia – COMCIT. Presentes à reunião os 4 

conselheiros: RITA DE CÁSSIA DA CONCEIÇÃO GOMES- UFRN, EDILTON DE 5 

OLIVEIRA CAVALCANTE- SEBRAE, EUNADIA CAVALCANTE – UNP, LECI 6 

MARTINS MENEZES REIS-CEFET-RN, GIOVANNI GOMES ARAUJO-SEMAD, 7 

MARIA DE LOURDES VALENTIM BARBALHO-SME, JANSEN LEIROS 8 

FERREIRA-FECOMERCIO e RINALDO CLAUDINO DE BARROS – FAPERN. 9 

Presentes também na reunião os convidados: SUENI ALVES S. MACEDO-FIERN, 10 

JONALDO CARRILHO DE OLIVEIRA e IRANI SANTOS – representantes da 11 

SEMPLA. Depois de verificada a existência de quorum mínimo para deliberação, e, 12 

com a ausência justificada da Presidente do Colegiado, o Sr.RINALDO CLAUDINO 13 

DE BARROS, assumiu a coordenação dos trabalhos do dia e solicitou que a 14 

Senhora IRANI SANTOS - Secretária  Ad hoc -, apresentasse a seguinte pauta: 15 

Discussão e Aprovação da Ata da Reunião Extraordinária do COMCIT, ocorrida no 16 

dia 12 de maio de 2008;Apresentação da Proposta do Seminário de Ciência e 17 

Tecnologia; Discussão sobre revisão/alteração no Regimento Interno do Conselho 18 

e informes. Logo após a discussão da Ata, a mesma seguiu aprovada pelos 19 

conselheiros presentes à referida reunião. Na seqüência, a Senhora IRANI 20 

SANTOS, apresentou a proposta do Evento intitulado Simpósio de Ciência 21 

Tecnologia e Informação programado para o período de cinco a sete de agosto do 22 

ano em curso. Após a leitura da proposta, o Senhor RINALDO CLAUDINO DE 23 

BARROS sugeriu modificação no titulo do Evento subscrevendo-se como Primeiro 24 

Simpósio de Ciência, Tecnologia e Informação, tendo em vista a necessidade da 25 

realização de outros Eventos com o mesmo objetivo. Sugeriu ainda, que 26 

acrescentasse à estrutura metodológica da proposta, a escolha e constituição de 27 

uma Comissão para sistematização das contribuições do Simpósio, tendo em vista 28 

a formulação de um Programa de Ciência, Tecnologia e Informação, conforme 29 

descrito na proposta. As sugestões seguiram aprovadas por unanimidade dos 30 

conselheiros presentes. Encaminharam-se sugestões sobre o local de realização 31 
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do Evento, no que foram citados os Hotéis: Imirá, Praia Mar e Barreira Roxa. 32 

Deliberou-se à Secretaria Executiva do Colegiado a pesquisa sobre a viabilidade 33 

de realização nos locais sugeridos. Logo após, o Senhor RINALDO CLAUDINO DE 34 

BARROS, solicitou aos presentes a participação voluntária daqueles que 35 

pudessem contribuir na organização do Simpósio. Nesse sentido, apresentaram-36 

se: GIOVANNI GOMES, JANSEN LEIROS FERREIRA E RINALDO CLAUDINO DE 37 

BARROS , que integrarão a Comissão de organização do Evento juntamente a 38 

Secretaria Executiva do Conselho. Ficou definido, que a proposta apresentada 39 

seria encaminhada para os Conselheiros e anexada a esta Ata. Esgotado o  teto 40 

estabelecido para a realização da Reunião, o Sr, RINALDO CLAUDINO DE 41 

BARROS, solicitou que a discussão sobre revisão/alteração no Regimento Interno 42 

do Conselho ficasse como objeto de Pauta em Reunião Extraordinária, e que de 43 

acordo com o que se trata, os conselheiros trouxessem suas contribuições já 44 

escritas e detalhadas para facilitar o encaminhamento dos trabalhos. Nada mais 45 

havendo a tratar, o Sr. RINALDO CLAUDINO DE BARROS, solicitou que, eu Irani 46 

Santos, que atuei como Secretária ad hoc, redigisse Ata, que achada conforme, 47 

seguirá assinada, por mim, por ele e pelos conselheiros presentes à Reunião. 48 

 
 
 
 
________________________________      _______________________________ 

Irani santos                                      Rinaldo Claudino de Barros 
             Secretária  Ad hoc                             Coordenador dos trabalhos do dia 
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